

Отзыв

на автореферат диссертации **Шекшуевой Полины Олеговны** на соискание учёной степени кандидата ветеринарных наук на тему: «Организация ветеринарного обслуживания предприятий, осуществляющих производство, хранение и реализацию продуктов животноводства с применением электронных систем учёта» по специальности 06.02.02 – ветеринарная микробиология, вирусология, эпизоотология, микология с микотоксикологией и иммунология

Фундаментальные исследования по организации и нормированию труда ветеринарных специалистов в нашей стране принадлежат «Казанской государственной академии ветеринарной медицины имени Н.Э. Баумана» и непосредственно профессору Никитину И.Н. В 1979 г. им была разработана методика проведения нормирования работ ветеринарного врача, которая и сейчас служит базой для современных исследований. В настоящее время необходимость проведения нормирования трудовых процессов ветеринарных специалистов на обслуживаемых предприятиях обусловлена внедрением в их работу специализированных ветеринарных информационных систем, в связи с чем тема работа Шекшуевой П.О. является весьма актуальной.

Шекшуевой П.О. впервые комплексно исследована работа ветеринарных предприятий в г. Санкт-Петербург на примере четырёх административных районов в период с 2015 по 2018 гг. Разработана методика расчёта коэффициента нагрузки на ветеринарного специалиста в зависимости от вида обслуживаемого предприятия, что позволяет прогнозировать штатное расписание на предприятиях. Автором проведён анализ используемых на территории компьютерных ИС АРМ-ветеринарного врача и «Меркурий». Установлен коэффициент рационального использования рабочего времени, условия занятия ветеринарным специалистом оперативной работой, резервы повышения производительности труда.

Материалы исследований автора показали преимущества работы ветеринарных специалистов с использованием информационных систем в

области обеспечения непрерывного информационного потока о перемещении подконтрольной продукции, систематизации и доступности отчётной информации, гибкости получения информационных данных. При этом в ходе работы автор также указывает на выявленные недостатки использования информационных систем в области ветеринарии. Шекшуевой П.О. обобщён опыт использования программ ветеринарного учёта АРМ-ветеринарного врача на территории г. Санкт-Петербург, который позволяет эффективно осуществлять административную, противозооотическую и лечебную деятельность.

Заключение. Считаем, что научная работа Шекшуевой Полины Олеговны по актуальности, значимости результатов исследований и научной новизне соответствует требованиям п.9 «Положения о порядке присуждения учёных степеней» ВАК Минобразования и науки РФ, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а её автор – заслуживает присуждения учёной степени кандидата ветеринарных наук по специальности 06.02.02 – ветеринарная микробиология, вирусология, эпизоотология, микология с микотоксикологией и иммунология.

Доцент кафедры микробиологии,
эпизоотологии, паразитологии и ВСЭ,
кандидат ветеринарных наук

Ирина Алексеевна Кравченко

ФВМ ФГБОУ ВО «Алтайский ГАУ»
656099, г. Барнаул, ул. Попова 276.

T: 83852-20-31-09

E-mail: ivmagau@mail.ru

Подпись к.в.н., доцента Кравченко И.А. заверяю:

Начальник управления персонала
ФГБОУ ВО «Алтайский ГАУ»



Е.Ю. Лейбгам